

体育·体彩

有了“莫”邪
更要干将

邓华德:年轻人必须学会成熟

依靠着老将莫科在第四节比赛的发挥,中国男篮在最后关头顶住了澳大利亚的疯狂反扑,以62:53获胜。四国男篮对抗赛昆山站的比赛全部结束,中国男篮三战全胜。三连胜对旨在锻炼队伍、考察年轻队员的中国男篮而言,固有着可喜的一面,年轻人表现出的拼搏精神,以及对情绪控制能力的增强,得到了邓华德充分的肯定。但是相比以三个年轻人为主的对手,中国男篮的年轻人起伏大,注意力不集中的毛病,却让邓华德难言满意。

赛后新闻发布会上,苏伟的左臂上挂着一道长长的血痕,在凶狠的对手面前,苏伟拼尽了全力。“我要向我身边的苏伟与丁锦辉表示敬意,比赛中,对方对他们使用了不雅的动作,但他们正常地打完了比赛,也没有过多的抱怨,更没有用脏动作做出回击。”对于年轻人的忍耐与克制,邓华德做出了重点表扬,“对土耳其的比赛,我回去观看了录像,丁锦辉被土耳其队员在软肋上狠狠地击打了一下,这个动作非常脏。而于澍龙被对方肘击到鼻子,流出了鲜血,动作更脏。年轻人在这样的情况下,仍然保持了冷静,而没有失去理智,表现应该得到大家的表扬。”其实除了队员,一向情绪激动、喜欢护犊子的邓华德,三场比赛面对队员被欺负,他也更多地选择了冷静与克制。

表扬归表扬,年轻人存在的问题也是显而易见的。“年轻队员起伏还是比较大,转移球,传球上不够耐心。”同澳大利亚的比赛结束后,老将莫科说道,从最多领先15分,到末节被追平,尽管赢下了比赛,但年轻人最后时刻的毛毛糙糙,始终让场边的球迷们捏着把汗。昆山站的三场比赛,中国男篮没有一场酣畅的胜利。在末节决战时刻,对手总能在中国队身上找到弱点,实现疯狂地反扑。

“胶着的比赛对年轻人首先是一个很好的锻炼机会,但是让对手将比分追回是不应该的,这不是一个好习惯,比赛就是这样。”邓华德说,“三场比赛,大家总会在某一个时间点上出现松懈和注意力不集中。本来我们应该拉开比分的时候,却被对手将分差缩小,所以这是一个好消息和坏消息的双刃剑。”

在比赛还有不到两分钟结束之际,中国队请求过暂停,邓华德决定更多地将比赛交给队员去处理,但是年轻队员的处理并不尽如人意,几次关键球的处理非常业余。姚明不在,菲律宾都在叫嚣要在亚洲杯扳倒中国,而中国队的年轻人们却始终找不到轻松赢球的办法。在接下来的比赛中,邓华德对年轻人的调整还有很长的路程要走。

本报记者 刘伟 (昆山 7月12日电)

高尔夫也走
“大众化”

业余爱好者挥杆崮云湖

本报讯 在山东黄金崮云湖奥体高尔夫练习场推出平民参与的“双星名人杯”高尔夫马拉松赛事活动之后,他们又推出了高尔夫平民化系列活动之一“108将打高尔夫”赛事。

具体活动为,从前不久参加高尔夫马拉松赛事的选手中,选拔能够快速下场的108人参与在崮云湖球场进行的18球洞的比赛,以满足初学者对于高尔夫的好奇心,增强他们对于高尔夫学习的持续性。活动以“趣味高尔夫体验+精英教练”的组合,让百姓能够体验到18洞打球的乐趣。参与人员将由教练带领先体验4场,然后选手自己参与一场高尔夫标准18洞的比赛。

据悉,黄金崮云湖推出的平民高尔夫活动还有很多,包括在奥体中心高尔夫练习场进行的针对女性的“魅力天使”选拔活动和针对青少年的“奥运种子”选拔赛等,为方便更多的普通百姓练球,奥体练习场还特别增加了夜场。

◀老将莫科的表现,足以让中国男篮的年轻球员汗颜。

新华社发

大乐透1.77亿得主中奖经验

量少次多 贵在坚持

购买大乐透 实现大梦想

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

6月27日,体彩大乐透11074期
重庆彩民狂中1.77亿巨奖彩票原件

与其他大奖得主的羞涩不同,体彩大乐透1.77亿元大奖得主面对记者时诚恳的态度让人记忆深刻,于是我们才有机会和这位幸运儿分享其中奖秘籍。

“追号很有用,这注中奖号码我已经连续追了三期。”

“适当倍投和追加投注是我经常采用的方式。”

“我是老彩民,从有彩票的时候就开始买了,超级大乐透诞生以后,我就成了大乐透迷,期间家人一直反对我买彩票,但是我坚持了下来,最终收获了这个大奖。”

“我买彩的心态很好,每次

投注两三百元,中间也中过不少小奖。”

从这位大奖得主的言语中,我们不难总结:买彩贵在坚持,量少次多才有收获,其实,这不仅是1.77亿元大奖得主的经验之谈,也是重庆彩民一贯采用的买彩习惯,无论是当初的8234万元大奖得主,还是现在的1.77亿元幸运儿,甚至其他大大小小的中奖者,基本上

以老彩民居多,对于彩票玩法如数家珍,也许这也是大奖一直青睐重庆的原因。

“买彩久了,就会研究投注技巧,所以重庆的技术彩民特别多,这也是大奖不断降临重庆的原因。”重庆彩民廖中大奖,当地人还给出了这样的解释。

没错,从1.77亿元大奖得主的两注中奖彩票来看,倍投彩票和复式彩票选择的号码完全相同,这一定是经过了深思熟虑,而且也是认真研究号码走势的结果,而事后从大奖得主的口中也进一步得到了证实。

(马敏)

奖金增加赚不停
玩竞彩2串1“中300送20”

近日,全省不少竞彩网点都在开展竞彩2串1活动,凡单张竞彩2串1彩票,中奖金额在300元(含)以上的,竞彩销售网点就会多赠20元投注金,此活动一出,受到了广大彩民的热烈欢迎,购买热情被点燃,竞彩2串1投注方式成为彩民的淘金利器。

玩竞彩2串1的彩民多了

通过此次活动的,很多彩民才了解竞彩2串1中奖率高,返奖率高的“双高”优势,济南卧龙花园店销售员小付告诉笔

者:“自从店里开展这个活动后,很多彩民感觉到竞彩2串1好玩,易中,几乎天天中奖,现在很多彩民都是看着奖金出单,篮球一般是50倍,足球就看单张奖金了,这些票都是冲着二次中奖,计算好了倍数来投的。”

因为店里开展的活动很热烈,不少玩传统彩票游戏的彩民也参与进来凑热闹,因为不太懂竞彩,于是小付就推荐了两场球给这些传统彩票的彩民,结果第二天中奖后,这些老彩民都笑呵呵地说:“这可比传统玩法中奖容

易多了嘛!”

制定方案投注的多了

竞彩2串1堪称是“最佳奖金+最低难度”的最优组合,选择2场比赛,猜中了就能中奖,返奖率可以高达78%,因此,无论是从中奖率的角度,还是从返奖率的考虑,2串1游戏都是彩友提高中奖金额、制定投注计划的最佳选择。

而此次活动的,更相当于二次中奖,将原来的竞彩2串1奖金300元提高到320元,提高了6.67%,更适合制定计划投注。

山东“越野赛”首个“冠军”济南造

“越野赛”在山东开幕了,与众不同的是,这个比赛不是现实中的“越野赛”,而是一款名为“越野赛”的即开型彩票10万冠军“争夺赛”。近日,济南一彩友摘得首个“越野赛”冠军,收获10万元奖金。

首个“越野赛”冠军得主出自济南济洛路北首01232站点,是一个年轻的小伙子,领奖时,小伙子非常开心,他说:“我只花了10元钱,买了两张,就刮中了10万元,真是太幸运了。”当工作人员告诉他第一个“越野赛”冠军得主时,小伙子更自豪了,笑得合不拢嘴。

购买“越野赛”只要出现“轮胎”标志,即中奖;出现一个“奖杯”标志,即中下方所示

高频问答

体彩高频“11选5”哪些游戏最容易中奖?

高频“11选5”中的大部分游戏都比较容易中奖,其中最容易中奖的游戏有5种,依次为:任选二、任选八、任选一、任选三、任选七。



金额的两倍,可兼中兼得,还等什么,快来尽情享受“越野赛”带来的惊喜与乐趣。(小荷)